



干好工作 为你献礼

■ 郭源 / 中玻朝阳



金秋九月，在这个丰收的喜庆佳节里迎来了我们公司成立20周年的日子。思过往想今朝，这20年我们公司走过了太多的坎坷路程。公司成立20周年，我也陪伴公司成长马上13年了，作为一名老员工我也亲眼目睹了我们公司的成长历程和一步步的由弱变强。

2008年2月，21岁的我来到了我们公司这个大家庭，成为了我们这个大家庭的一员。记得那时候公司只有3条浮法玻璃生产线，浮法4线刚刚开始破土动工建设。从我进厂到现在公司给我的感受总体来说有两个：第一公司的实力越来越强大，从我刚进厂时拥有的三条浮法线到现在的规模，并且成立了望美门窗和天津中玻、中玻朝阳公司。作为一名员工，能看到自己的公司日渐强大也是一件令自己感到高兴和欣慰的事情。在以后的日子里，也祝愿我们的公司蒸蒸日上、前程似锦。第二感受就是我们公司对我们广大员工的关怀和关爱。不止一个人问过我同样的问题：在公司这么多年了你是怎么走过来的？老在一个地方呆着不厌倦吗？我的回答是，在我们公司工作就如同在我们家一样，上下班班车接送，免费的工作餐，丰厚的福利待遇和各项奖励，如幸福基金、忠孝基金、子女升学补助等等。来公司上班这么好的待遇还有什么后顾之忧？

在我们的大家庭20周岁生日之际，我也真心地祝福我们公司的事业蒸蒸日上，公司实力与日俱增。今后的工作我也一定会更加的努力，为公司创造更大的价值，看管好维护好我的机器设备，认真踏实地干好自己的本职工作。

明天会更好

■ 魏苹莉 / 望美实业



时光荏苒岁月如梭，不知不觉间迎来了公司20周岁生日，作为公司的一分子，我为能够和公司一同成长，一同努力感到骄傲和自豪。

能成为望美的一员我是幸运的：在这4年多的时间里我在为人处事还有工作技能上深刻地感受到了自己的变化与提升，这是点点滴滴积累的成长，更是望美这个和谐进步的大家庭所赋予我的宝贵财富。

公司在这20年的发展历程中面临着各种各样的机遇和挑战，严峻的形势警示我们时代在变公司也需要改变。我们作为公司一员更是要转变自己的思想，公司给予我们保障，赋予我们希望，我们更要感恩公司回报公司，我们要把公司看成自己事业的一部分，向着我们的共同目标全力以赴。

成绩是属于过去的，未来的考验还会有很多。我们需要做的就是本着在工作中学习，在学习中进步的思想来锻炼自己提升自己，以此满足公司改革发展的需求，亦不辜负公司对我们的期望。回顾过去展望未来，成就梦想仍需拼搏！让我们在公司优秀的领导人的带领下，开拓进取，奋发有为，去开创公司更加辉煌灿烂的明天。



新的征程

■ 纪新颖 / 天津中玻

荏苒二十年，弹指一挥间，我们迎来了望美20岁的生日，过去的二十年，是辉煌的二十年，也是艰苦奋斗的二十年；是意气风发的二十年，也是不断改进的二十年；是充满挑战的二十年，更是走向成熟的二十年。二十年的风雨、二十年的坎坷、二十年的奋勇拼搏，成就了望美今日的辉煌。

望美集团不只是一个团队，更像是一个家庭，在重大决策上我们有智勇双全的带头人。2018年集团推动品牌化发展战略，更名“望美实业集团”，为发展品牌拉开了帷幕，指明了品牌建设的方向。

2020年疫情期间，我们不畏艰难，齐心协力，用精细化开展工作，用科学有效的机制办法做支撑，控制成本，简化工作流程，减少内耗，不断提高工作效率，无论在思想上、知识上、行动上都紧跟公司发展步伐，逐步实现管理制度化，工作标准化，经营精细化，运营智能化的科学高效的现代化智慧公司。

在望美集团，不论是过去、现在还是将来，只要能够报以企业与我同在，我与企业同行的目标，我们就可以创造更辉煌的明天。

二十年的风雨已成为过去，二十年征程岁月留在心底，回首这些年，我们虽未经历公司创业的艰辛，可我们却有幸目睹望美腾飞的历程，有幸亲历公司二十年生日庆典。

时日不待，世上没有停滞不前的脚步，唯有攀登不尽的高峰。展望明天，我们将踏上新的征程，打造一个以持续创新为驱动力的具有核心竞争力，紧跟社会发展步伐的与时俱进的时代公司，相信望美集团的明天一定会更加辉煌璀璨。

乘风破浪 扬帆远航



今日望美



关注集团微信
更多精彩内容

内部刊物 注意保存

2020 年 9 月 19 日 星期六

第九期 总第 56 期

我们都是追梦人



光阴似箭 时光荏苒 二十载春秋 弹指一挥间
斗转星移 我们风雨同舟
披荆斩棘 我们所向披靡



假如时光可以倒流
我想和大家一起回到2000年的创业时刻
去感受那坎坷变征途的历史时刻
假如时光可以倒流
我想和大家一起回到20年前
去感受望美先驱们全力以赴 不屈不挠的奋斗精神



喜悦伴随着汗水 成功伴随着艰辛
在望美集团发展的20年间从来都不是一帆风顺的
承前启后的望美人 用勤劳的双手
把一个个梦想变成了现实



2000年 那是个梦想开始的春天
怀揣梦想的优秀青年 从四面八方奔赴
齐聚到一片荒凉的沙土地间
用汗水和智慧在茫茫的沙土地上 筑起一座又一座的厂房



2005年 沙河安全公司
一个高标准严要求的玻璃生产公司
在得天独厚的沙河地区平底而起
如初升的朝阳般 释放着光芒和希望



2011年 注资1亿元人民币
河北中玻新材料有限公司成立
悄然在节能环保玻璃的领域延伸自己的产业链
同年 天津中玻北方新材料有限责任公司成立
望美集团再添新的羽翼



2013年 望美集团继续前行
随着安全实业浮法八线点火投产
企业规模跃居全行业前五
成为长江以北大型玻璃生产企业
也是在这一年 我们的中玻朝阳新材料有限公司成立
年产新型节能环保材料实现3200万平方米

时间的齿轮不断转动
在追梦的道路上 望美从未停歇
2018年 河北中玻新材料有限公司正式更名为
望美实业集团有限公司
同时望美实业集团正式成立
这一切 都预示着整个集团将迎来一个全新的发展阶段

时间让执着彰显价值
努力让梦想成为现实
发展新常态下的望美实业集团
迈进了变革图强的全新阶段
在转型升级的道路上
愈行愈远 愈往愈深
勤劳勇敢的望美人
在追梦的路上 乘风破浪 扬帆远航

我们都是追梦人
从一片荒芜到厂房林立
从名不见经传到如今的望美集团
我们都是追梦人
从原片玻璃到中玻新材料
从中玻新材料到望美门窗
望美集团不断延伸产业链
拓宽发展渠道
把一个个的梦想变成现实

我们都是追梦人
在追梦的路上 我们适应时代潮流
从汗水型向智慧型不断转变
曾经的我们 穿梭于车间厂区
如今的我们 驰骋于变革征程
用汗水 绘出靓丽的奋斗风景
用智慧 开辟数字化发展的新画卷

我们都是追梦人
新时代赋予新使命
新使命需要新作为
新作为要靠新奋斗

站在变革转型的伟大转折点上
我们要敢于有梦
勇于追梦 勤于圆梦
将“小我”融入“大我”
与望美同频共振 与望美同向同行

我们都是追梦人
让我们携手背起理想的行囊
锲而不舍地奔向共同的梦想
我们都是追梦人
让我们坚定信念 披荆斩棘
和望美一起 乘风破浪 扬帆远航

